

Группа «Илим» расширяет производство. И наращивает вредные выбросы

Целлюлозно-бумажный холдинг расширит производство в Братске на дополнительные \$400 миллионов.

Группа «Илим», которая является крупнейшим в России производителем целлюлозно-бумажной продукции, намерена инвестировать 400 миллионов долларов на расширение производства целлюлозы в Братске.

Дополнительные инвестиции позволят увеличить производство целлюлозы в Братске на 200 тысяч тонн.

Помимо прочего, компания рассматривает возможность реализовать несколько новых проектов в Усть-Илимске.

Напомним, группа «Илим» славится своим пагубным влиянием на экологию Братска.

Осенью прошлого года «Илим» стал виновником едкого и зловонного запаха в воздухе, который на протяжении долгого времени беспокоил братчан.

В ответ на многочисленные жалобы горожан «Илим» якобы провел свое исследование и не нашел превышения предельно-допустимой концентрации вредных веществ, а зловоние в городе илимовские эксперты списали на изменение направления ветра.

Целлюлозно-бумажному комбинату пришлось признать ущерб, когда в дело вмешалась прокуратура. Природоохранное ведомство провело проверку, которая выявила, что причиной зловоний являются неучтенные источники выбросов на предприятии.

Дело в том, что на «Илиме» при повышении температуры перекрывается основная труба и все зловонные потоки выходят из пропиточной колонны без очистки в воздух.

В итоге суд признал грубые нарушения в системе очистки на «Илиме» и предписал лесоперерабатывающей компании провести инвентаризацию вредных источников, чтобы оценить, насколько опасны для здоровья братчан выбросы предприятия в окружающую среду.

В дальнейшем прокуратура ни раз критиковала «Илим» за невыполнение плана природоохранных мероприятий, в рамках которых, в частности, предприятие должно было закрыть ряд вредных производств.

На основе материала на "Братска.нет"

Автор: Влад Красов © Babr24.com
ЭКОНОМИКА, 👁 5148
07.04.2015, 00:47 📌 1112

URL: <https://babr24.com/?ADE=134543>

Bytes: 1949 / 1843 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)